



В городе Губахе местный житель осужден за причинение смертельных травм знакомому мужчине

Доказательства, собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за кражи и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью 32-летнему жителю города Губаха. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности его смерть).

Следствием и судом установлено, что 25 июня 2020 года в дневное время злоумышленник, находясь в гостях у своей знакомой в городе Губаха, распивал с ней и их общим знакомым 48-летним местным жителем спиртные напитки. В это время между мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой обвиняемый избил потерпевшего, нанеся ему удары ногами по голове причинив ему травму, повлекшую его смерть.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1541569>